Adapter for LX Hoved
Vejledning

Designet af den nye serie af gjenstyret Tobii i13/i16, hvor UDS (Universal device sockets
fra Rehadapt) er fast monteret, har gjort der ngdvendigt at ombygge de Jysk Handi
produkter som har et LX Hoved.

Vejledningen geelder for falgende produkter fra Jysk Handi:

Vare nr.: HMI Produkt

330000 72215 Mobilstander

660010 72178 LX Arm bordmodel

661002 82238 LX Hoved for Daessy montering med USB

Ombygningen kan ske pa flere mader, farst monteres der en ny adapter pa det
eksisterende LX Hoved, herefter kan fglgende lgsninger vaelges.

Losning 1: Rehadapt
Der monteres en ny Rehadapt UDS-GP pa den nye adapter.

Losning 2: Daessy
Der monteres en ny Daessy MUSB pa den nye adapter, samtidig skal der fast monteres
en Daessy adapter pa Tobii’en.

Side 1 af 5

Rev.03 J I s K " A N D ' A3
Rev. s %
ev.03 /

Hornbjergvej 11 « DK-8543 Hornslet « +45 86 99 65 00
www.jyskhandi.dk « mail@jyskhandi.dk



Adapter for LX Hoved
Vejledning

Losning 1: Rehadapt — Komponenter til ombygning af LX Hoved

Vare nr.: 661086
Adapter for LX Hoved til MUSB og UDS-GP
Incl. skruer og vejledning til montering.

2 stk. Cylinderskruer M6x 25

Vare nr.: 661084
UDS-GP for LX Hoved

Boret for LX sa der kan saettes en unbraco nggle i
og friktion p@ LX hoved kan justeres.

3 stk. Maskinskrue us. El.galv M4x20 Tx20

TD 09.04 Side 2 af 5
Rev.03 JYSK HANDI

Hornbjergvej 11 « DK-8543 Hornslet « +45 86 99 65 00
www.jyskhandi.dk « mail@jyskhandi.dk




Adapter for LX Hoved
Vejledning

Losning 2: Daessy — Komponenter til ombygning af LX Hoved

Vare nr.: 661086
Adapter for LX Hoved til MUSB og UDS-GP

Incl. skruer og vejledning til montering.

2 stk. Cylinderskruer M6x 25

Vare nr.: 661082
MUSB for LX Hoved

Boret for LX sa der kan anveendes en unbraco
nggle til justering af friktion i LX Hoved.

\x 2 stk. Maskinskrue us. El.galv M5x30 Tx20

Vare nr.: 608810
Mount CNCT to Daessy Conversion Plate

Daessy adapter for Tobii i13/i16

Designet til fast montering bag pa Tobii sa den
passer til Daessy.

TD 09.04 =28 o Side 3 af 5
JYSK HANDI &)

Hornbjergvej 11 « DK-8543 Hornslet « +45 86 99 65 00
www.jyskhandi.dk « mail@jyskhandi.dk



Adapter for LX Hoved
Vejledning

1. Afmontering af eksisterende Daessy USB

De 2 stk. M6 skruer lgsnes.

Eksisterende Daessy USB afmonteres.

2. Montering af ny Adapter for LX Hoved til MUSB og UDS-GP

Den nye adapter monteres med 2 stk.
M6x25 skruer.

3. Montering af Lgsning 1: Rehadapt - UDS-GP for LX Hoved

Den nye Rehadapt UDS-GP for LX Hoved
monteres med de 3 stk. M4x20 skruer
som medfglger.

4. Montering af Lgsning 2: Daessy - MUSB for LX Hoved

B T ——

Den nye Daessy MUSB for LX Hoved
monteres med afstandsplade og de 2 stk.
M5x30 skruer der medfglger.

TD 09.04 g o Side 4 af 5
Rev.03 JYSK HANDI &

Hornbjergvej 11 « DK-8543 Hornslet « +45 86 99 65 00
www.jyskhandi.dk « mail@jyskhandi.dk




Adapter for LX Hoved
Vejledning

Adapter fra Rehadapt til Daessy

Vare nr.: 661082
Adapter fra Rehadapt til Daessy

Standard adapter fra Rehadapt.

Adapter fra Daessy til Rehadapt

--- Under udvikling ---

Vare nr.: 601425
Adapter fra Daessy til Rehadapt

Under udvikling...

Jysk Handi
2019-12

TD 09.04 =l
25, JYSK HANDI &%

Hornbjergvej 11 « DK-8543 Hornslet « +45 86 99 65 00
www.jyskhandi.dk « mail@jyskhandi.dk

Side 5 af 5



